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Saopštenje za medije 
NIJE SRAMOTA PITATI 

 

CHF International/Srbija pruža podršku obrazovanju mladih volontera CRDA 
zajednica o  reproduktivnom zdravlju u Nišavskom i Pirotskom okrugu  

projektom "Pitanja u vezi sa mladima"  
 

JUŽNA SRBIJA: CHF International/Srbija i donator, Američka agencija za 
međunarodni razvoj vlade S.A.D. (USAID), u prvoj polovini godine sprovode projekt 
«Pitanja u vezi sa mladima». Cilj projekta je podizanje nivoa znanja o 
reproduktivnom zdravlju i planiranju porodice kod mladih preko mreže timova mladih 
edukatora. Volonteri iz CRDA zajednica biće obučeni za pružanje osnovnih saveta u 
vezi sa zdravim stilovima života. 
 

Od januara do marta, u okviru podprojekta «Edukacija mladih – trening trenera», 
članovi ekspertskih timova zdravstvenog i obrazovnog sektora, pri Ministarstvu 
zdravlja i Ministarstvu obrazovanja, kao i profesionalci iz zdravstvenog i obrazovnog 
sektora lokalnih zajednica, predstavnici loklanih autoriteta i volonteri Asocijacije 
«Mreža» iz Niša održaće 7 dvodnevnih seminara u 6 opština. 
 
Seminare će pohađati mladi volonteri iz Niša, Merošine, Ražnja, Aleksinca, Pirota i 
Babušnice. Po završetku seminara, učesnici će usvojena znanja i veštine prenositi 
vršnjacima prema planu aktivnosti koji sami stvaraju tokom seminara, pod nadzorom 
Asocijacije «Mreža» iz Niša. Prema procenama, jedan mladi edukator biće zadužen za 
obrazovanje 5 do 15 vršnjaka iz svoje lokalne zajednice i okruženja, tako da se 
očekuje da u podizanju nivoa znanja o reproduktivnom zdravlju bude obuhvaćeno oko 
200 mladih ljudi. Uspostavljanje i početak rada mreže mladih volontera u CRDA 
zajednicama, do juna prate posmatrači i osoblje CHFa.  
 
Dinamika predavanja biće naknadno dostavljena medijima. 
 
Projekt «Pitanja u vezi sa mladima» jedan je od delova programa «Reproduktivno 
zdravlje i planiranje porodice» koji se sprovodi u jugoistočnoj Srbiji. Više detalja o 
Programu možete saznati na internet adresi www.zdravlje.chfyu.org.  
 

CHF International je američka razvojna organizacije koja svoje programe sprovodi u 
21-oj opštini južne i istočne Srbije od marta 2001. CHF Srbija je posvećen razvoju 
lokalne ekonomije, poboljšanju infrastrukture, zaštiti životne sredine, podsticanju 
građanskog učešća i zaštiti  reproduktivnog zdravlja i planiranju porodice. Za protekle 
dve godine CHF je realizovao oko 500 projekata u zajednicama južne i istočne Srbije. 
Programe CHF-a u Srbiji finansira Američka agencija za međunarodni razvoj – 
USAID. 
 

Za više informacija o ovoj i drugim aktivnostima CHF-a u Srbiji kontaktirajte 
beogradsku kancelariju putem telefona: 011/3672 597, 3672 809 i 660 396, e-maila: 
office@chfyu.org ili posetite Internet stranice www.chfyu.org i 
www.sada.usaid.org.yu. 
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